Pythagorova věta – test
Oddělení: A

1. Přední strana stanu typu „áčko“  měří u země 150 cm. Boční stěna stanu od země k vrcholu stanu měří 180 cm. Jak vysoký je stan?
2. Žebřík opřený o zeď je dlouhý 10 m. Jeho pata je vzdálena od stěny 2 m. V jaké výšce stěny je umístěn vrchol žebříku?

3. Čtverci o straně 5 cm je opsána a vepsána kružnice. Urči poloměry obou kružnic. 

4. Čtvercový stolek má úhlopříčku dlouhou 1 m. Urči délku jeho strany.

5. Pyramida se čtvercovou základnou je vysoká 50 m má výšku boční stěny 80 m. Urči šířku základny pyramidy.
6. V kvádru je známa délka tělesové úhlopříčky 60 cm a výška kvádru  20 cm. Urči délku úhlopříčky podstavy kvádru.

7. Urči délku tělesové úhlopříčky krychle o hraně 10 cm.

8. Automobil jel z bodu A 20 km severním a potom 30 km východním směrem. Zastavil se v bodě B. Jaká je přímá vzdálenost bodů A a B?
Pythagorova věta

Oddělení: B

1. Přední strana stanu typu „áčko“  měří u země 150 cm. Stan je vysoký 120 cm. Jaká je vzdálenost boční stěny stanu od země k vrcholu stanu?.
2. Žebřík opřený o zeď je dlouhý 10 m. Vrchol žebříku se dotýká stěny ve výšce 8 m. Jak daleko od stěny je pata žebříku?

3. Čtverci o straně 7 cm je opsána a vepsána kružnice. Urči poloměry obou kružnic. 

4. Čtvercový stolek má úhlopříčku dlouhou 10 cm. Urči délku jeho strany.

5. Pyramida se čtvercovou základnou je vysoká 50 m má šířku základny  80 m. Urči výšku boční stěny pyramidy.
6. V kvádru je známa délka tělesové úhlopříčky 60 cm a délka stěnové úhlopříčky podstavy kvádru 50 cm. Urči výšku kvádru.

7. Urči délku tělesové úhlopříčky krychle o hraně 1 m.

8. Automobil jel z bodu A 30 km severním a potom 20 km západním směrem. Zastavil se v bodě B. Jaká je přímá vzdálenost bodů A a B?

